

மக

ணிப்பு

மழைநீர் வடிகால்வாய், ல்வாய்களில் அடைப்பு தடுக்கும் வகையில் பணி முடிக்கப்பட்டுள் மழைநீர் வடிகால்களில் ஏற்படாமல் தடுக்க களிலும் பணியாளர் எடுக்காமல் வெள்ளப் மேற்கொள்ள தயார் இருக்கவும் ஆய்வுக் அறிவுறுத்தப்பட்டது. மழையை எதிர்கொள்ள நிலைகளிலும் தயாராக உள்ளதாக ஸ்ரா தெரிவித்தார். மாநகராட்சி செய்திக் ற்ப்பட்டுள்ளது.



▲ மழைக்காலம் தொடங்க உள்ளதையொட்டி கழிவுநீர் கால்வாய்கள் தூர்வாரப்பட்டு வருகின்றன. சென்னை கீழ்ப்பாக்கத்தில் உள்ள ஆஸ்பிரான் கார்டன் கால்வாயில் நவீன இயந்திரம் மூலம் நடைபெறும் தூர்வாரும் பணி. படம்: ம.பிரபு

புவப் படி வழங்குவதில் தாமதத்தை கண்டித்து

ஸ்என்எஸ் ஓய்வூதியர்கள் ஆர்ப்பாட்டம்

■ சென்னை ிர்களின் மருத்துவப் லவன்ஸ் வழங்காமல் செய்வதைக் கண்டித்து இந்திய பிஎஸ்என்எஸ் ஓய்வூதியர்கள் சங்கம் சென்னையில் உள்ள அலுவலக வளா நேற்று ஆர்ப்பாட்டம் டது. ின் மாநிலத் தலைவர் மூர்த்தி தலைமை மாநிலச் செயலாளர்

சி.கே.நரசிம்மன், பொருளாளர் எஸ்.நடராஜர், சென்னை மாவட்டச் செயலாளர்கள் டி.ராமலிங்கம், ஆர்.சிரில்ராஜ் ஆகியோர் கோரிக்கைகளை விளக்கிப் பேசினர்.

ஆர்ப்பாட்டத்தில் பிஎஸ்என்எஸ் ஊழியர் சங்கத்தின் அகில இந்திய துணைப் பொதுச் செயலாளர் எஸ்.செல்லப்பா பேசியதாவது:

அனைத்து பொதுத் துறை நிறுவனங்களையும் சீரழிக்கும்

முயற்சியில் மத்திய அரசு ஈடுபட்டு வருகிறது.

ஏற்கெனவே உள்ள ஓய்வூதியம் உள்ளிட்ட சலுகைகளைப் பறிக்கும் முயற்சியில் ஈடுபட்டுள்ளது. மருத்துவ உதவி, ஓய்வூதியம் என்பது ஓய்வூதியர்களின் உரிமை. ஓய்வூதியர்களின் மருத்துவப் படி, அலவன்ஸ் ஆகியவற்றை வழங்குவதில் தாமதம் செய்யக் கூடாது. அவற்றை உடனே வழங்க வேண்டும்.

இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

தங்கம் பவுனுக்கு

ரூ.120 குறைவு

■ சென்னை சர்வதேச சந்தையில் சில தினங்களாக தங்கத்தின் விலையில் ஏற்ற இறக்கம் நிலவி வருகிறது. நேற்று சென்னையில் 22 கேரட் தங்கம் கிராமுக்கு ரூ.15 குறைந்து 3 ஆயிரத்து 43-க்கும், பவுனுக்கு ரூ.120 குறைந்து 24 ஆயிரத்து 344-க்கும் விற்கப்பட்டது. நேற்று முன்தினம் தங்கம் கிராம் ரூ.3 ஆயிரத்து 58-க்கும், பவுன் ரூ.24 ஆயிரத்து 464-க்கும் விற்பனையானது.



குடியரசுத் தலைவர் அப்துல் கலாமின் பிறந்த நாளை ஒட்டி கிங்மேக்கர்ஸ் ஐஏஎஸ் அகாடமி, கோல்டன் சாரியட் அரிமா ணந்து ரத்ததான முகாமை நேற்று முன்தினம் நடத்தின. இதில் கிங்மேக்கர்ஸ் நிறுவனர் சத்யஸ்ரீ பூமிநாதன், திட்ட ம்.நீலமேகம், திட்ட ஒருங்கிணைப்பாளர் டி.இராமநாதன், அரிமா சங்க நிறுவனர் ஜி.தீணன், தலைவர் டி.சதீஷ்குமார், கே.இளங்கோவன், பொருளாளர் என்.பூபதி உள்ளிட்டோர் பங்கேற்றனர்.

பைமெட்டல் பேரிங்ஸ் லிமிடெட்
CIN : L29130TN1961PLC004466
ஆமால்சுமேஷன்ஸ் குழுமத்தின் ஓர் அங்கம்
புது அலுவலகம் : ஸ்ரீராம் காட்கள், செம்பியம், சென்னை - 600 011.
இணையம் : www.bimite.co.in மின்னஞ்சல் : vijayaraj@bimite.co.in
தொலைபேசி : 044 - 25375581 / 0422 - 2221159

அறிவிப்பு

செப்டம்பர் 30, 2018 உடன் முடிவடைந்த காலாண்டு மற்றும் அரையாண்டிற்கான தணிக்கை செய்யப்படாத நிதி நிலை முடிவுகளை பரிசீலிப்பதற்காக, ஏற்றுக் கொள்வதற்காக மற்றும் பதிவில் எடுத்துக் கொள்வதற்காக நிறுவனத்தின் இயக்குனர்கள் குழுவின் கூட்டமானது 29.10.2018, திங்கட்கிழமை அன்று நடைபெறும் என இதன் மூலம் அறிவிக்கப்படுகிறது.

பைமெட்டல் பேரிங்ஸ் லிமிடெட்டிற்காக,
சென்னை கே. வித்யா சங்கர்
16.10.2018 நிறுவனச் செயலாளர்